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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Ügyrendi 

Bizottságának 2025. augusztus 27-én a Tatai Közös Önkormányzati 

Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli ülésén 

 

Jelen vannak:   Bányai Tihamér a bizottság elnöke 

    Robozné Schőnfeld Zsuzsanna elnökhelyettes 

    dr. Varga András bizottsági tag 

    Juhász Tamás bizottsági tag 

 

Az ülésről távol van: Hörömpöli Éva bizottsági tag 
     

     

Tanácskozási joggal megjelent:   Michl József polgármester 

       Kvittung Dániel alpolgármester 

       dr. Szerencsi Richárd alpolgármester  

       dr. Horváth József jegyző 

       Komondi Ágnes képviselő 

       Szekeres Alíz képviselő 

                

A hivatal részéről jelen van: Szabó Péter polgármesteri kabinetvezető 

     dr. Korencsi Melinda jegyzői kabinetvezető 

     Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető 

     Takács Zoltán személyügyi referens 

   

  

Bányai Tihamér bizottsági elnök tisztelettel köszönt mindenkit a Humán és 

Ügyrendi Bizottság 2025. augusztus 27-i rendkívüli ülésén. Megállapítja, hogy 4 

fővel az 5 főből határozatképes a bizottság. Hörömpöli Éva képviselő asszony 

írásban és szóban is jelezte, hogy a mai bizottsági ülésen nem tud megjelenni, viszont 

majd a bizottsági ülést követő képviselő-testületi ülésen már részt tud venni.  

Javasolja, hogy a mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének a szokásrend szerint Robozné 

Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági tagot válasszák meg. Amennyiben elfogadja, kéri, 

hogy szavazzák meg Robozné Schőnfeld Zsuzsanna bizottsági tagot a jegyzőkönyv 

hitelesítőjének személyére: 
 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és 

Ügyrendi Bizottsága a bizottsági ülésről készített 

jegyzőkönyv hitelesítésére Robozné Schőnfeld Zsuzsanna 

bizottsági tagot bízza meg, 

 

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen egyhangú szavazattal elfogad, és a 

következő határozatot hozza: 
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Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

207/2025.( VIII.27.) határozata  

jegyzőkönyv hitelesítőjének kijelöléséről 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottság a 

mai ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Robozné Schőnfeld 

Zsuzsanna bizottsági tagot bízza meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Bányai Tihamér bizottsági elnök 

 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök elmondja, hogy a mai napirenden 1 napirend 

szerepel, „A” pontban a Rendelet-tervezet, Tata város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetéséről szóló 5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról, a 

köztisztviselői illetményalap módosítása 2025. július 1. napjától, illetve a „B” 

pontban a központi költségvetési forrásból nem támogatott személyi juttatások és 

járulék fedezete fedezetbiztosításához előirányzat módosításáról a Tatai Közös 

Önkormányzati Hivatalban. Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e 

bárkinek kérdése, hozzászólása. Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a 

napirend elfogadásáról: 

 

 

1. A) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről 

szóló 5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról /köztisztviselői 

illetményalap módosítás 2025. július 1. napjától/ 

B) A központi költségvetési forrásból nem támogatott személyi juttatások és 

járulék fedezetbiztosításához előirányzat biztosításáról a Tatai Közös 

Önkormányzati Hivatalban 

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető 

Hercegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes 

Takács Zoltán személyügyi referens 

 

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület 

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

208/2025. (VIII.27.) határozata 

  a bizottság 2025. augusztus 27–i rendkívüli ülésének napirendjéről 
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N A P I R E N D: 

 

1. A) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről 

szóló 5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról /köztisztviselői 

illetményalap módosítás 2025. július 1. napjától/ 

B) A központi költségvetési forrásból nem támogatott személyi juttatások és 

járulék fedezetbiztosításához előirányzat biztosításáról a Tatai Közös 

Önkormányzati Hivatalban 

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető 

Hercegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes 

Takács Zoltán személyügyi referens 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Bányai Tihamér bizottsági elnök 

 

 

1. napirendi pont: 

A) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának 2025. évi 

 költségvetéséről  szóló 5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet 

 módosításáról /köztisztviselői  illetményalap módosítás 2025. július 1. 

 napjától/ 

B)  A központi költségvetési forrásból nem támogatott személyi juttatások és 

járulék fedezetbiztosításához előirányzat biztosításáról a Tatai Közös 

Önkormányzati Hivatalban 

Előterjesztő: Michl József polgármester 

Előadó: dr. Horváth József jegyző 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető 

Hercegné Barcza Ilona adó- és pénzügyi irodavezető helyettes 

Takács Zoltán személyügyi referens 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök megkérdezi polgármester urat, mint előterjesztőt, 

hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéshez. 

 

Michl József polgármester elmondja, hogy nincs, jegyző úr szeretné kiegészíteni az 

előterjesztést. 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök megadja a szót dr. Horváth József jegyzőnek. 
 

dr. Horváth József jegyző úgy gondolja, hogy az előterjesztés egyértelmű, de 

szeretne kettő dolgot pontosítani, vagy azért mondani, hogy véletlenül se legyen 

valamilyen nem tiszta körülmény. Azt bizonyára mindenki tudja, hogy bejelentették 

korábban a 10.000 fő alatti településekre, aztán ez terjedt ki a 30.000 főig, 

lakosságszámig vonatkozó településekre. Az a központi bérfejlesztés, amely a 

közigazgatásban dolgozókat támogatja, kétszer 15 % idén a 2. félévre, illetőleg jövő 

január 1-jével a második 15 §. Ez egy erős lobbi munka volt, hogy kiterjedjen ezekre 
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a településekre, és az a buta helyzet állt elő például a Tatai Közös Hivatalban, hogy 

Dunaszentmiklósra, Dunaalmásra és Neszmélyre sem terjedt volna ki, pedig ha ők 

önállóak lennének, akkor megkapták volna a munkatársak, de így, hogy közös 

hivatal, így nem kapták volna meg. Ezt külön is kérték, hogy vegyék figyelembe, 

amikor erről esetlegesen új szabályozást hoznak, szerencsére ez sikerült. Amit 

szeretnének igazából tartalmilag, hogy jelen pillanatban az államilag finanszírozott 

létszám a hivatalban 57,8 fő, ez egy számított érték természetesen, tehát durván a 

kétharmada a dolgozóknak. Elmondja, hogy nincs olyan, hogy valaki csak úgymond 

állam által finanszírozott státuszon van, valaki meg az önkormányzat által 

finanszírozott státuszon, mert ezek nem szétválaszthatók. Mindenki végzi a 

munkáját. Van, akinek nagyobb hányada hatósági munka, van akinek nagyobb 

hányada, pl. az adósoknak tipikusan államigazgatási hatósági, de nagyon sok 

munkatárs van, aki meg vegyes munkát végez. Úgy gondolja, hogy azt nem tehetik 

meg, hogy nem egyformán alakítják a bérfejlesztést, viszont a számítási értéket azt 

csak az 57,8 finanszírozott létszámra költhetik el. Azt a pénzt, amit központilag 

kapnak, azt nem lehet szétnyújtani, hisz azokra lehet ráfinanszírozni. Azt tudni kell, 

hogy a kétszer 15 %, ez szuper bruttó összeg valójában, ebben benne vannak a 

járulékok, stb. Amikor azt kiszámították, hogy ez a fejlesztés mire ad lehetőséget, 

akkor durván 10,3 és 10,5 % közötti valós bérfejlesztést tudnak megvalósítani, ami 

megjelenik bruttó számításban a munkatársak fizetésében, és annak érdekében kell az 

önkormányzati általános tartalékból kiegészíteni, hogy a fennmaradó egyharmad 

munkatárs is ugyanúgy megkapja azt a fejlesztést, amit a többiek megkapnak, hisz 

azt meg végképp nem lehet megtenni, hogy valaki kap, valaki nem, miközben nem 

tudják szétválasztani ezeket a munkaköröket. Arra kér mindenkit, a tisztelt 

bizottságot és testületet is majd arra kéri, hogy ezeket figyelembe véve támogassa a 

bérfejlesztést. Ez nagy segítség az önkormányzatnak is, hisz ez azt jelenti, hogy az 

egyébként minden évben a testület által biztosított bérfejlesztést ilyen értelemben ki 

fogja váltani gyakorlatilag ez a bérfejlesztés, tehát a jövő évben ez egy nagyon 

jelentős megtakarítást is jelent az önkormányzat költségvetésében.  

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök megköszöni jegyző úrnak a kiegészítést. Ha jól 

érti, akkor ez a 57,8 fő, ez számított hivatali létszám, akkor ebben a közös 

önkormányzat van benne, tehát mindenki. Kérdése, hogy mennyi a tényleges létszám 

pontosan? Hogyha erre kaphatna választ, azt megköszönné.  

 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető elmondja, hogy a 

béremeléshez a számításokat a 2025. június 30-i állapot alapján kellett elvégezni. 

Akkor 90 fő volt a létszám.  

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök elmondja, hogy látható az előterjesztésből, hogy 

ez bérkompenzáció, béremelés ez 10,24 %-os emelésre elegendő. Azt nem tudja, 

hogy ez átlag vagy egységesre vonatkozik. Ez lenne a kérdés, illetve a másik kérdés, 

hogy itt az általános tartalékból szeretnék biztosítani a - bocsánat, ne értsék félre - a 

kimaradóknak a bérkompenzációját, emelését, tehát ott ez szintén ugyanilyen 

támogatásra elegendő, vagy ott valami más mértékű támogatásra lesz ez elegendő.  
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dr. Horváth József jegyző elmondja, hogy azért rendeletet módosítanak, mert ezáltal 

ezt úgy kellett visszaszámolni, hogy az illetményalap hogy lesz megállapítva. Tehát 

az illetményalap alapján van mindenkinek a bérezése, van egy-kettő kivétel, aki nem 

köztisztviselői státuszban van, illetményalap adja meg az alapját az egész bérezésnek, 

így az emelésnek is, tehát amikor a rendeletről dönt a képviselő-testület, és felemeli 

92.600,- Ft-ra, akkor minden munkatárs számára függetlenül attól, hogy hova 

számolják, ez az általános 10,3 százalékos emelés ráépül a bérezésére. 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök egy pontosítást kér, hogy összesen hány fő 

köztisztviselőt érint a ténylegesen az emelés a Tatai Közös Önkormányzati 

Hivatalban? 

 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető elmondja, hogy azt a 90 

főt, illetve azóta vettek fel kettő kollégát, egyiket Neszmélyre, másikat Tatára, őket a 

besorolás szerinti bérrel vették fel. 

 

dr. Horváth József jegyző elmondja, hogy minden köztisztviselőt érint egységesen.  

 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető elmondja, hogy a 

84.000,- Ft-os illetményalap emelkedett 92.600-ra ez 10,24 %-os emelés és 

egységesen, mert mindenkinek a bére ennyivel feljebb lesz. 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök még egy kérdése volt, amit itt megfogalmazott, 

hogy esetleg az önkormányzati intézményeknél, az önkormányzati intézmények más 

dolgozóival, akik nem voltak benne ebbe a béremelési körben, okozhat-e ez bármi 

bérfeszültséget, vagy ezzel próbálnak-e tenni valamit a közeljövőben? 

 

dr. Horváth József jegyző elmondja, hogy ez azért jó kérdés, mert egyrészt van, 

ahol egész más ágazati bérezések vannak és sokkal magasabb emelések is, és sokkal 

nagyobb fejlesztések is voltak, mint az önkormányzati dolgozók esetében, viszont 

bizonyára meg kell vizsgálni a jövő évi költségvetés összeállításánál, hogy van-e 

olyan intézménye az önkormányzatnak, vagy olyan munkavállalói kör, ahol ez 

feszültséget okozhat. Tehát jogos a kérdés, de jelen pillanatban ezt az összeget, ezt a 

pénzt, amit kaptak, kizárólag erre lehet felhasználni, és azért kérték a sürgős 

tárgyalását, mert ha a mai napon a testület tud róla dönteni, akkor a szeptemberi 

bérkifizetésnél, tehát jól értve az augusztusi bérek szeptember elején történő 

kifizetésénél már tudják érvényesíteni és meg tudják kapni a munkavállalók, hisz 

mindenütt az van, hogy július elsejétől kapják ezt az emelést. Ha ez a döntés nem tud 

megszületni, akkor még egy hónapot csúsznak, és akkor már csak október elején, 

ugyan visszamenőlegesen, de akkor is csak október elején kapják meg. Az meg már 

szinte azt jelenti, mint hogyha nem is kapták volna meg - bocsánat, hogy így mondja. 

Tehát ez a sürgősségnek az oka. Előbb se lehetett, mert a végrehajtási rendelet, hogy 

kell számítani, hogyan kell, mit kell elszámolni, hol hogy lesz az elszámolási rendje, 

ez közbe jelent meg. Tehát gyakorlatilag most itt tartanak. Jogos a kérdés, azt 

gondolja, hogy ezt a költségvetés összeállításánál kell vizsgálni, hogy ez az emelés 

érint-e olyan területet, ahol ugyanúgy vizsgálni kell például, hogy van-e olyan 
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intézmény, pl.  az IGH-nál, a múzeumnál de ott meg ágazati emelések is voltak, meg 

vannak, tehát ezt mind a kettőt össze kell rakni. 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök megkérdezi, hogy van-e további kérdés vagy 

hozzászólás a bizottsági tagok részéről. 

Röviden összefoglalja, hogy akkor miről is fognak most itt szavazni. Napirendi pont 

van a köztisztviselői illetményalap emeléséről és a hozzá kapcsolódó költségvetési 

átcsoportosításokról kell majd szavazni. Itt amiről beszéltek, hogy 10,24 %-kal 

emelkedik a köztisztviselői illetményalap. Irodavezető asszony elmondta pontosan, 

hogy 84.000,- Ft-ról 92.000,- Ft-ra fog emelkedni, ami - azt gondolja, hogy -

előrelépést jelent a hivatal dolgozóinak megbecsülésében. Bízik benne, hogy 

egyébként ezzel a hivatali dolgozók megtartása talán könnyebb lesz, bár ebben 

jegyző úr, illetve a hivatali dolgozók tudnának majd nyilatkozni, ugyanakkor azt is 

figyelembe kell venni, hogy ez az emelés az ügykezelők és más munkavállalók 

béremelésére nem vonatkozott, ami a központi támogatás körébe vonatkozik, 

úgyhogy számukra a városnak kell erőforrást biztosítania. Ez az előterjesztésben 

szereplő átcsoportosítás, ez nagyjából 10.000.000,- Ft környékén alakul, pontos 

összeg benne van az előterjesztésben, maga a központi támogatás törvényi 

kötelezettséghez igazodik, ezt nem teljesíteni nem lehet. Úgy gondolja, hogy nem is 

volt ilyen szándék senkiben, hogy ezt nem teljesítik. A köztisztviselői béremelésről 

azt gondolja, hogy indokolt, bár a motivációt nem feltétlenül javítja, mert tudják, 

hogy pénzzel nem tudják motiválni, de a hivatal működésének a stabilitását - bízik 

benne - hogy előre tudja mozdítani majd. Elmondja, hogy kettő szavazás lesz, az 

egyik a Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendeletéről fognak 

szavazni, illetve annak a módosításáról, amiben a módosítás tartalmazza az új 

köztisztviselői illetményalapot, aminek a növelése 92.600,- Ft-ban lett megállapítva. 

Szavazásra bocsátja Tata Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 

5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról (köztisztviselői illetményalap 

módosítás 2025. július 1. napjától) szóló rendelet-tervezetet: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a Rendelet-tervezet Tata Város 

Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 

5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

/köztisztviselői illetményalap módosítás 2025. július 1. 

napjától/ szóló előterjesztést,  

 

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

209/2025. (VIII.27.) határozata 

Tata Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetéséről szóló 5/2025. (III.13.) önkormányzati 
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rendelet módosításáról /köztisztviselői illetményalap 

módosítás 2025. július 1. napjától/ 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán  

és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a Rendelet-tervezet Tata Város 

Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 

5/2025. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

/köztisztviselői illetményalap módosítás 2025. július 1. 

napjától/ szóló előterjesztést. 

 

Határidő: 2025. augusztus 27-i rendkívüli képviselő-testületi ülés 

Felelős: Bányai Tihamér bizottsági elnök 

 

 

Bányai Tihamér bizottsági elnök elmondja, hogy „B” pontban egy határozati 

javaslatról kell szavazni. Itt a határozati javaslatban a költségvetési forrásból nem 

támogatott személyi juttatások és járulék fedezet biztosításához szükséges előirányzat 

módosításáról kell szavazni. Szavazásra bocsátja az előterjesztést: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a központi költségvetési forrásból nem 

támogatott személyi juttatások és járulék 

fedezetbiztosításához előirányzat biztosításáról a Tatai 

Közös Önkormányzati Hivatalban című előterjesztést, 

 
-tó Kft. ügyvezetői tisztségéne k betö ltésére pályázat kiírásáról szóló ha tározati javaslatot.  

melyet a bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen egyhangú szavazattal elfogad és a 

következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Humán és Ügyrendi Bizottságának 

210/2025. (VIII.27.) határozata 

a központi költségvetési forrásból nem támogatott 

személyi juttatások és járulék fedezetbiztosításához 

előirányzat biztosításáról a Tatai Közös Önkormányzati 

Hivatalban 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán 

és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek a központi költségvetési forrásból nem 

támogatott személyi juttatások és járulék 

fedezetbiztosításához előirányzat biztosításáról a Tatai 

Közös Önkormányzati Hivatalban című előterjesztést. 

 

Határidő: 2025. augusztus 27-i rendkívüli képviselő-testületi ülés 

Felelős: Bányai Tihamér bizottsági elnök 
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További kérdés, bejelentés nem hangzik el, így a bizottság a mai ülését bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

     Bányai Tihamér             Robozné Schőnfeld Zsuzsanna 

    bizottsági elnök      elnökhelyettes, bizottsági tag 


